

即時發放

## 香港寬頻榮獲 IDC 電訊服務營辦商創新大獎最佳商務推進獎

(2013 年 11 月 1 日 – 香港 / 新加坡) 香港寬頻網絡有限公司(“香港寬頻”) 今天於首屆 IDC 「電訊服務營辦商創新大獎」中獲頒發最佳商務推進獎，頒獎典禮於新加坡 IDC 亞太電訊業高峰論壇上舉行。

是屆「電訊服務營辦商創新大獎」有超過一百家亞太區（日本除外）的電訊商參加，香港寬頻憑藉非凡實力，在眾多參賽者中脫穎而出，成為五項大獎中唯一來自香港的電訊公司。

這項大獎表揚了香港寬頻的獨特優勢。香港寬頻是香港唯一以點對點雲端技術及流動通訊方案來推進業務優勢的電訊商，確保產品服務能快速推出市場，營運系統及業務支援靈活高效。

香港寬頻資訊科技總裁何贊輝負責策劃及領導公司的高新資訊科技持續發展，他表示：「作為領先業界及為超過 140 萬名企業及住宅客戶提供優質電訊服務的電訊商，香港寬頻無論在資訊科技發展或於高新科技服務及工作程序中應用數碼化操作概念上，均走在行業的前列。我們正全力拓展雲端平台，並強化遊戲及社交網絡功能，以進一步支援發展迅速的客戶服務、網絡空間及互聯網業務。」

「電訊服務營辦商創新大獎」評審委員會成員兼IDC亞太區流動通訊主管及首席分析員 Adrian Dominic Ho 表示：「設立創新大獎旨在嘉許亞太區內表現卓越的營辦商，及其為業界所帶來的突破和革新發展。香港寬頻以創新科技帶動業務發展並創造優越成績，實是值得業界參考的最佳範例。」

「電訊服務營辦商創新大獎」表揚得獎機構以創新發展成功達成業務目標。評審委員會概由資深的業界專家組成，他們在通訊、資訊科技、媒體及廣告界具有至少 15 年經驗。評審準則嚴謹，以實踐效益、創新思維、業務優勢、對客戶的影響、市場佔有率及回應市場需求等各方面，評核所有參賽機構的表現。這個大獎也為亞太區電訊商在以科技帶動創新發展及競爭優勢方面提供了清晰明確的指標。



香港寬頻資訊科技總裁何贊輝代表公司接受 IDC 亞太電訊服務營辦商創新大獎的最佳商務推進獎。

### 有關香港寬頻網絡有限公司

香港寬頻網絡有限公司(“香港寬頻”)為領先市場的寬頻服務供應商，以「成就香港更美好家園」為核心目標。香港寬頻擁有全港最多高速寬頻(100Mbps 及以上)住宅客戶，並為超過 140 萬名訂戶提供多元化及創新的光纖寬頻、Wi-Fi、通訊及娛樂服務。透過建立及營運全港最大的光纖網絡之一，香港寬頻為企業及住宅客戶提供優質全面的電訊服務，成功穩佔市場的重要席位並持續增長。

香港寬頻致力培育人才，以其 2,600 人的人才團隊為競爭優勢。公司於 2012 年推行管理層收購計劃，現由 CVC Capital Partners 管理的資金及 79 位香港寬頻管理人員持有大部份股權。

詳情請瀏覽[www.hkbn.net](http://www.hkbn.net)。

## 香港寬頻網絡有限公司發布

傳媒查詢：

鄭潔恩

企業傳訊部

電話：+852 9728 9289

傳真：+852 3999 7349

電郵：[media@hkbn.com.hk](mailto:media@hkbn.com.hk)